










螺陽國小113年度英文教學教案設計 

 授課老師 柯政甫  

 主題/單元名稱 Review 1/ A Dollhouse for Jello & A Video Call from Boka  

 年級別 四年級  

 教案節數 共1節，40分鐘  

 

核

心

素

養 

總  綱 
A1 身心素質與自我精進 

B1 符號運用與溝通表達 

 

英語課綱 

英-E-A1 具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策

略，強化個人英語文能力。 

英-E-B1 具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、

字詞及句型進行簡易日常溝通。 

 

 

學

習

重

點 

學習內容 

◎Ac-Ⅱ-2 簡易的生活用語。 

Ac-Ⅱ-3 第二學習階段所學字詞。 

B-Ⅱ-1 第二學習階段所學字詞及句型的生活溝通。 

 

 

學習表現 

◎1-Ⅱ-7  能聽懂課堂中所學的字詞。 

◎1-Ⅱ-9  能聽懂簡易的日常生活用語。 

◎2-Ⅱ-3  能說出課堂中所學的字詞。 

◎2-Ⅱ-6  能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句子。 

◎3-Ⅱ-2  能辨識課堂中所學的字詞。 

 

 教學設備/資源 電腦、網路、投影播音設備、課本、練習簿、單字字卡。  

 教學活動設計 

 

學習目標 

 能積極參與課程。 

 能熟練 Unit 1的字彙與句型。 

 能熟練 Unit 2的字彙與句型。 

 能辨識課堂中補充教學的字彙與句型。 

 能寫出課堂中補充教學的字彙。 



 教學活動內容及實施方式 時間 對應目標評量 

 1. Warm-up: 

○1 Classroom Rules. 請同學遵守上課規則並複述一次。 

○2 Text Review.詢問學生並回想 Unit 1及 Unit 2的主要單字

與句型套用。 

 

2. Presentation: 

○1 教師拿出字卡並排列出 U1–U2的主要句型。 

○2 教師導讀 U1主要句型：Where are you?/ Where is Kevin?/  

Where is Mom? 

  教師導讀 U2主要句型：What are you doing?/ What is he 

doing?/ What is she doing? 

○3 學生可看字卡回覆 U1句子:I am in the kitchen./ He is in 

the bathroom./ She is in the dining room. 

  學生可看字卡回覆 U2句子:I am reading./ He is 

sleeping./ She is eating. 

○4 練習時間:請外師協同教學，念出整句後，抽籤請學生上台 

排出正確答案，並擺入句型內。 

 

3. Activity: 

針對 Unit 2 主要句型，使用 CANVA輔助教學。請學生看投影

機並隨機抽籤讓學生回答應套用之單字，並隨外師一同唸出整

段句子。 

What is she doing?  She is drawing on the floor. 

What is he doing? He is eating pizza. 

What are they doing? They are drinking coffee. 

 

4. Wrap Up: 

○1 請學生拿出練習簿並將今日新學習的單字寫在簿子內做為

回家作業。 

○2 請全班在跟老師唸(複習)一次今天學的句型對話。 

 

 

(8 mins) 

 

 

 

 

(12 mins) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(14 mins) 

 

 

 

 

 

 

(6 mins) 

 

 

 

能積極參與課程。 

 

 

 

 

能熟練 Unit 1的字

彙與句型。 

能熟練 Unit2的字

彙與句型。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

能辨識課堂中補充

教學的字彙與句型。 

 

 

 

 

 

能寫出課堂中補充

教學的字彙。 

 

 

 

 


